

Akkus szerszámok Syneon chippel



Az intelligens Bosch Syneon chip szükség szerint vezérli az akkus szerszámok energiáját – a munkavégzés során mindvégig biztosítva ezzel az optimális erőt és a maximális kivitartást. Tudjon meg többet speciális weboldalunkon.

Pontosan adagolt akkuenergia az erő és a sebesség optimális összehangolásávalTökéletes összhang az akku, a motor és a sebességváltó közöttA készülék akár 85 százalékkal többször használható, mint a hasonló konkurens készülékek

A Bosch akkus szerszámok intelligens elektronikával – a Syneon chippel vannak felszerelve. Ez a chip gondoskodik az akku energiájának szükségleteihez igazodó vezérléséről: Művelettől függően optimálisan összehangolja a fordulatszám és a forgatónyomaték arányát, és pontosan akkora mennyiségű energiát hív le, amekkora valóban szükséges. Az akkus szerszámok ezáltal mindig optimális erőt és maximális kivitartást biztosítanak minden elvégzendő feladathoz. Az akku merülése közben nem csökken az energia, a Syneon chippel felszerelt Bosch akkus szerszámok mindig teljes erővel dolgoznak a munka végeztéig. Maximális energiahatékonyság

A Syneon chip mellett a főbb szerkezeti elemek – a lítium-ion akkutól a hatékony motoron keresztül a masszív felépítésű bolygókeres hajtóműig – tökéletes összhangja is gondoskodik a maximális energiahatékonyságról. Ezáltal a Bosch akkus szerszámok akár 85 százalékkal többször használhatók egy akkutöltéssel, mint a hasonló konkurens készülékek.

A lítium-ion akkuk legújabb generációja

Természetesen minden Bosch akkus szerszámban a legújabb lítium-ion akku található. Az akkuk teljesítménye, tömege és helyigénye egyaránt meggyőző, mindig használatra készek, és bármikor lehetséges az után- vagy rátöltésük. Emellett rugalmas Power4All rendszerben kaphatók, ami azt jelenti, hogy az akku és a töltőkészülék a rendszerbe tartozó minden szerszámhoz és kerti eszközhöz használható. Az ezermesterek választhatnak az erőteljes 18 V-os rendszer és a kompakt 10,8 V-os rendszer között.